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Η ALUMINCO παρουσιάζει 
ένα νέο ανοιγόμενο σύστη-
μα για κουφώματα αλουμι-

νίου με σύγχρονες προδιαγραφές, 
προσεγμένο σχεδιασμό και άριστη 
ποιότητα. Το σύστημα φυσαρμόνι-
κας PA 460 σχεδιάστηκε για να κα-

λύψει ανάγκες χώρων που απαιτούν 
μεγάλα ανοίγματα και που συναντώ-
νται ολοένα και πιο συχνά στις σύγ-
χρονες επαγγελματικές κατασκευ-
ές, όπως σε εμπορικά καταστήματα, 
εστιατόρια, καφετέριες κ.α. Οι ειδι-
κές κατασκευές ανοιγομένων κου-
φωμάτων (τύπου φυσαρμόνικα), εί-
ναι ιδανικές επιλογές για την εύκο-
λη σύνδεση και το διαχωρισμό δύο 
χώρων. 

Τα φύλλα του PA 460 μαζεύο-
νται με τρόπο ώστε να μην καταλαμ-
βάνουν χώρο αλλά αντιθέτως ανοί-
γουν και σύρονται προς μία πλευρά, 
όπου και στέκονται διπλωμένα. Τα 
ειδικά λάστιχα σφραγίζουν το κού-
φωμα καθέτως, ενώ στο πάνω μέ-
ρος τοποθετείται ειδικό προφίλ με 
υποδοχές για βούρτσες στεγάνω-
σης. Το συγκεκριμένο προφίλ επι-
δέχεται ειδική κατεργασία για να 
περνά ο σύρτης, ενώ ειδικός μεντε-
σές ενώνει το κούφωμα στο κέντρο. 

Επιπρόσθετα ειδικό ράουλο με 
ενσωματωμένο μεντεσέ ολισθαίνει 
μέσα στον οδηγό στήριξης και στον 

οδηγό ευθυγράμμισης, ο οποίος 
φέρει ειδικές θέσεις για βούρτσες, 
που αποτρέπουν την επικάθηση ξέ-
νων σωματιδίων. Η σειρά ΡΑ 460 
διαθέτει προφίλ που επιδέχεται λά-
στιχο στεγάνωσης για όσο το δυνα-
τόν μικρότερες απώλειες ενέργειας. 

Το νέο ανοιγόμενο σύστημα της 
ALUMINCO μειώνει το χρόνο κα-
τασκευής και διευκολύνει τον επαγ-
γελματία αφού προφέρει απλούστε-
ρη κατασκευή, με λιγότερες κατερ-
γασίες που μπορούν να γίνουν σε 
μία πρέσσα. Η επιλογή των εξαρ-
τημάτων έχει γίνει με κριτήριο την 
υψηλή ποιότητα και την εξασφάλι-
ση της απόλυτης εναρμόνισης και 
εφαρμογής με το σύστημα. 

Το ΡΑ 460 φέρει την ποιοτική 
σφραγίδα της ALUMINCO, η οποία 
με τη μακροχρόνια εμπειρία της 
στο χώρο, υπογράφει για ένα τε-
λικό αποτέλεσμα που διευκολύνει 
τον επαγγελματία στην κατασκευή 
και εντυπωσιάζει τον τελικό χρή-
στη χάρη στην υψηλή αισθητική και 
απαράμιλλη λειτουργικότητά του.

Νέο σύστημα 
φυσαρμόνικας

PA 460

Ιδανική λύση για την κάλυψη των απαιτήσεων 
σε μεγάλα ανοίγματα χώρων όπως 

εστιατόρια, εμπορικά καταστήματα, καφετέριες 
κ.λπ. αποτελεί το σύστημα PA 460 της 

ALUMINCO που συνδυάζει υψηλή αισθητική, 
λειτουργικότητα και ευκολία κατασκευής.


